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Zadeva: Predlagam.vladi.si, Predlog 6053-251: Selitev vseh oddelkov ljubljanskega 
sodišča, razen tistih iz sodne palače, na Roško ali Metelkovo

Zveza  : vaš dopis št. 092-251/2014/1 z dne 9. 9. 2014

Spoštovani, 

Ministrstvu za pravosodje je Urad Vlade za komuniciranje Republike Slovenije dne 9. 9. 2014 
posredoval predlog v zvezi s selitvijo vseh oddelkov ljubljanskega sodišča, razen tistih iz sodne 
palače, na Roško ali Metelkovo. V zvezi s tem vam podajamo naslednji odgovor:

Republika Slovenija, Ministrstvo za pravosodje, je za namen uporabe poslovnih prostorov na 
naslovu Miklošičeva 12 v Ljubljani za potrebe Okrajnega sodišča v Ljubljani, z družbo AHA 
Skupina, d.o.o., dne 24. 9. 2009 sklenilo najemno pogodbo za določen čas do vključno dne 30. 
11. 2019. Navedena najemna pogodba določa, da je najemodajalec seznanjen z načrti za 
gradnjo nove sodne stavbe ter da bo najemnik o morebitni nameri selitve Okrajnega sodišča v 
Ljubljani na novo lokacijo najemodajalca obvestil 12 mesecev pred predvidenim datumom 
selitve. V takšnem primeru najemna pogodba lahko preneha pred potekom zgoraj navedenega 
roka (torej pred 30. 11. 2019), in sicer s potekom 12 mesecev od obvestila oziroma z dnem 
selitve Okrajnega sodišča v Ljubljani v novo sodno stavbo. 

V zvezi s sklenjeno najemno pogodbo je potrebno poudariti, da je bila najemna pogodba za 
predmetno stavbo sklenjena že dne 9. 8. 1999, družba AHA Skupina, d.o.o., pa je v vlogo 
najemodajalca stopila dne 23. 3. 2006. Z zgoraj navedeno nadomestno najemno pogodbo z dne 
24. 9. 2009 so pogodbene stranke zgolj določile nižjo najemnino, pravilno površino ter 
podaljšale najemno razmerje.

Glede predloga selitve vseh oddelkov ljubljanskega sodišča, razen tistih iz sodne palače, na 
Roško ali Metelkovo, pa navajamo, da je selitev vseh oddelkov sodišča v Ljubljani, ki delujejo v 
najetih poslovnih prostorih, predvidena v novo sodno zgradbo, ki naj bi bila zgrajena na že 
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degradiranem ter delno komunalno opremljenem zemljišču v lasti Republike Slovenije, t.j. na 
lokaciji Bežigrajskega dvora, ki je v upravljanju Ministrstva za pravosodje. Predlagani lokaciji na 
Roški in Metelkovi sta v upravljanju Ministrstva za kulturo oz. Ministrstva za šolstvo (del 
zemljišča na Roški) in sta tako predvideni za uporabo za namen izvajanja dejavnosti navedenih 
resorjev. Predlog iz navedenih razlogov zato ni primeren za nadaljnjo obravnavo.

S spoštovanjem, 

Pripravila:
Eva Treven Tina Teržan
Višja svetovalka Generalna sekretarka
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